
 

 

 

У К Р А Ї Н А 

 ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ  
ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 
        чотирнадцята сесія                                               

РІШЕННЯ 
 

09 вересня 2016 року                                                                        № 32 

 

 

Про розгляд інформації відділу комунального майна 

та захисту прав споживачів щодо чинних договорів 

оренди об’єктів нерухомого комунального майна міста  Пологи  
 

 

         Заслухавши інформацію відділу комунального майна та захисту прав 
споживачів щодо чинних договорів оренди об’єктів нерухомого 
комунального майна міста  Пологи, керуючись законами України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду державного та 
комунального майна» на підставі рішення 11–ї сесії   7-го скликання 
Пологівської міської ради від 22.06.2016 №4 «Про управління майном, що 
належить до комунальної власності територіальної громади  м. Пологи» 
Пологівська міська рада  
В И Р І Ш И Л А: 

 

          1. Інформацію відділу комунального майна та захисту прав споживачів 
щодо чинних договорів оренди об’єктів нерухомого комунального майна 
міста  Пологи взяти до відома (додається). 
 

2. Відділу комунального майна та захисту прав споживачів постійно  
здійснювати контроль щодо дотримання орендарями виконання умов 
договорів оренди. 

 

 3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 
міського голови Вєтрова Ю.В. 
 

Міський голова                                                                       Ю.А.Коноваленко 

 
 

 

 

 



Інформація   

щодо чинних договорів оренди нерухомого комунального майна 
територіальної громади міста Пологи  

Станом на 01.09.2016 року укладено 95  договорів на оренду 
нерухомого комунального майна в тому числі 22 договора  з бюджетними 
установами 2 договора позички та 5 з громадськими організаціями  із них: 

- 52 договора укладено з Пологівською міською радою. Перелік 
об’єктів комунальної власності  додаток 1  (додається) ; 

- 43 договора укладено з КУП «Житло-Сервіс»  Пологівської міської 
ради. Перелік об’єктів комунальної власності   додаток 2  (додається) ; 

     За оренду комунального майна до міського бюджету Пологівської 
міської ради щомісячно надходять кошти в сумі близько 42192,41 грн. до 
комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс»  -  33150,46 грн. 

На даний час у територіальній громаді м. Пологи значиться 11 об’єктів 
комунальної власності, які не використовуються за призначенням та можуть 
бути передані в оренду  додаток 3 (додається).  

 Використання комунального майна здійснюється відповідно до Закону 
України «Про місцевесамоврядування в Україні», Закону України«Про 
оренду  державного та комунального майна», рішення міської ради «Про 
затвердження Методики і порядку використання плати за оренду 
комунального майна Пологівської міської ради»  та іншими нормативними та 
законодавчими актами. 

  Об’єкти комунальної власності територіальної громади міста Пологи 
надаються в оренду виключно на конкурсних засадах (крім бюджетних 
установ, благодійних організацій і т.п.). 

 З метою  збереження та ефективного використання комунального майна  
проводяться перевірки об’єктів комунальної власності. 

 

Провідний спеціаліст відділу 

комунального майна 

та захисту прав споживачів                                Н.А. Близнюк  
 

 

 

 

 


